

省人医“进驻”南京二院

成立省人医二院院区,派出近200名医护人员,其中不少是专家



南京市第二医院已经挂上了新的牌子

昨天,江苏省人民医院正式发布消息,该院在南京市第二医院新综合医技大楼开设10个病区450张病床,建立江苏省人民医院南京市第二医院院区(简称省人医二院院区),目前新院区已开展对外服务。这意味着,有近200名省人医的医护人员,要长期在南京市第二医院上班了。这种合作方式,在江苏地区还很少见。效果怎么样?现在还不好说。

通讯员 吴倪娜 实习生 顾金娟 现代快报记者 刘峻



在二院门诊区,两家医院各有各的挂号缴费窗口

现代快报记者 辛一 摄

现场探访

硬件 条件很好,都是一人一诊室

昨天,现代快报记者来到南京市第二医院,“江苏省人民医院集团”“江苏省人民医院二院院区”的牌子已经在医院大楼楼顶竖起来了。

进入门诊区,“挂号”“缴费”“拿药”窗口,几乎是一家一半,左边是省人医的,右边是南京二院的。不过,仔细看一下挂号窗口,就会发现两家医院的

科室“分工明确”,南京二院有妇产科,省人民医院则有呼吸科,两家医院科室互补。而南京二院新综合医技大楼,有一大半给了省人医,总共有400多张病床。

据悉,南京二院原有的科室,有不少被省人医“整体替换”了。省人医二院院区已开设心血管内科、呼吸内科、血液内

科、肾内科(含血透)、皮肤科、泌尿外科、骨科、整形烧伤科、麻醉手术科和ICU等科室。为此,省人医派出近200名医护人员,到二院上班,其中专家级别的医生就达到了50多名。

由于门诊楼进行了重新改造,因此省人医二院院区,看起来条件非常好,全都是一人一诊室,并有专门的等候区。

为啥合作

可以资源共享

省人医相关负责人说,两家医院合作,主要是为缓解省人医病人收治“一床难求”的情况。省人医本部已经人满为患,而二院的新大楼启用后,不仅有病床,还有专业的医护人员,双方优质资源可以进一步放大。

记者了解到,二院同样也有自己的考虑。众所周知,二院在患者眼中就是“传染病医院”,但这些特色专科,未来可能迁往新建的南京公共卫生医疗中心,而余下科室的力量,相比较其他综合性医院,还是有不小的差距,如果不做大做强,资源浪费非常可惜。

江苏省卫生厅有关人士说,省人医专家资源比较丰富,目前已经开设了盛泽分院,还与南京栖霞区等政府部门进行合作。而与南京市第二医院合作,应该是一种新的模式,“这对探索公立医院改革,也是一种尝试。”

人气 知道的人不多,院区挺冷清

虽然省人医派到二院来的都是“精兵强将”,但由于知道的人不多,人气并不高。

顾晓园是省人医骨科副主任医师,昨天下午两点,她准时来到二院门诊二楼二诊室。与熙熙攘攘的省人医相比,这里显然“冷清”了许多。

“在省人医本部,专家号一

上午起码要看到25个病人。”顾晓园说,“我上周五在这里坐诊,只有4个病人来,其中3个还是从省人医‘跟着我过来的。”

与门诊人气不足相比,医院病床开始有点紧张起来,“我们将本部住不下的病人,都推荐到这里来,现在病床基本都满了。”顾晓园说。

顾晓园说,现在,她基本上是两头跑,有时在二院的时间还多一点。“在本部看病的时候,我会和患者讲,如果方便的话,可以去二院看。”顾晓园介绍,这一次省人医过来的都是副主任医师以上级别的专家,同样,二院也会派一部分医生,去省人医进修。

服务信息

“奶荒”缓解,但奶价还在涨

快报讯(记者 张瑜)从上个月中旬开始,现代快报记者就关注到南京部分超市的“奶荒”现象。近日,部分超市的普通常温奶供应开始恢复,除了光明旗下部分牛奶依然缺货,蒙牛、伊利等品牌供应基本正常。

虽然“奶荒”现象得到缓解,但牛奶奶价依然在进行中。10月25日,江苏省物价局监测的数据显示,袋装鲜牛奶每500克平均零售价格5.34元,比上月同期上涨了0.95%。预计后期液态奶价格还将有所上涨。

应天大街高架部分路段 明起夜间双向封闭

快报讯(通讯员 宁交轩 邢坤宁 记者 朱俊俊)昨天,记者从南京交管局了解到,因施工需要,11月8日至15日,每天22:30至次日5:30,应天大街高架(云锦路至乐山路)双向临时封闭,车辆可从云锦路匝道或乐山路匝道下高架,由桥下道路通行。请过往长江隧道的司机,提前安排出行线路。

想尝各地美食,去国展中心吧

快报讯(记者 孙兰兰)今天起,至11月12日,“第十三届南京食品博览会暨采购交易博览会”在南京国际展览中心(新庄)举行。与往年的食品博览会不同的是,今年还有一大批来自青藏高原的特色食品。

停水通知

快报讯(记者 刘伟伟)因施工需要,近期部分道路沿线和小区停水:

11月8日:13:00~17:00,小市街沿线两侧用户停水;11月8日22:00至11月9日8:00:江东中路(清江路一水西门大街)、汉中门大街(江东中路一北圩路)沿线两侧用户停水,包括天顺苑小区、名仕嘉园、康怡花园、新东南大厦、建威公寓等用户。

这是真的吗?

中介估高价抢房源 结果助推了二手房价?

业内:房价最终由市场决定,房主应理性判断

二手房中介行业竞争过于激烈,反而助推房价上涨?最近南京有不少中介反映,为了争夺独家房源,有中介故意估出高价,将房源“骗走”,而这么做的结果是,无论房子卖掉或卖不掉,都拉高了房价的预期。 现代快报记者 马乐乐

二手房源被同行“骗”走

“我原先已经谈得差不多的客户,硬生生被人家破坏掉了!”昨天,河西一家中介公司的职员小林气愤地告诉现代快报记者,他指责说,对方的做法不但是恶意竞争,而且是在人为炒高房价。

据小林介绍,拉德芳斯小区有户业主把自己的房子挂出来卖,报价320万元,多家中介都在帮房主寻找客户。“我觉得这个价格比较合理,房主应该是对市场有比较理性的认识。”他表示,自己前不久一直在积极地推介,而且先后带3个客户去看过,到了10月中旬时,其中一个客户已经很有意向。

让小林意外的是,房主突然不再接听他的电话。“我上门去找房主,结果被他骂了一通。他说这套房子挂的价格太便宜,现在已经作价340万,给另一家中介独家代理了。”小林这才明白,房主是被竞争对手说服了。

小林透露说,竞争对手的目的就是抢占更多的房源,“只要手上的独家房源足够多,总有成交的机会。”

喊高价真能助推房价?

“这样的情况不少见。”城东一家中介公司的负责人对这种恶意加价抢房源的行为,也感到很头疼。“有一套房子原来我们估价175万,结果另一家跳出来喊到185万把房源抢走搞独家。过了两个月,他们真找到一个买房人,把这房子卖掉了。”这位负责人认为,这种做法确实会助推房价。“一个小区里一旦有一套房子,卖出明显高于市场价的价格,其他房子就会跟风。在楼市看涨的当下,恶意竞争会伤害到买房人。”

博飞房产总经理胡飞同样认为,恶意加价的做法有违职业道德。但他觉得,“助推房价”的说法不太准确,“二手房买卖是市场行为,房价最终由市场决定,极少数恶意加价的做法不可能撼动大局。”

胡飞说,当有中介喊出高价要求独家代理时,房主应当理性判断。“如果房主愿意接受,那么应当与中介签订合同,约定在一个固定期限前必须卖出,否则中介公司就必须作出赔偿。”

你该怎么办?

公交车遭劫持 手机调静音伺机求助

警方发布应急避险指南,教你怎么做

快报讯(记者 陶维洲)公交车遭遇恐怖分子劫持,该怎么办?不要想着反抗,也不要只顾逃命,首先要做的就是尽量藏好你的手机,最好关成静音,然后伺机报警。

昨天,江苏省公安厅在官方网站发布“公共汽车发生恐怖袭击事件应急避险指南”,教公众在遭遇公共汽车恐怖袭击时该怎么做。

劫持公交车、飞机、旅游大巴……公共交通工具往往是恐怖分子袭击的首要目标。那么,一旦在公共汽车上发生恐怖劫持事件,乘客该怎么做呢?

“首先要保持冷静,‘顺从’劫持者。”江苏省公安厅反恐总队民警介绍,跳窗逃跑、激烈对抗等行为往往会激怒恐怖分子,给乘客带来生命威胁。带孩子的乘客,一定要管好孩子,尽量不要让他们哭,以免劫持者伤害孩子。

“司机是公交车上掌握方向盘的人,面对劫持者更要沉

着冷静。”民警说,司机一般应该按照劫持者的要求行驶、停放汽车,但这中间也可以做些“小动作”,比如停车时设法尽量远离加油站、人群密集场所、重要设施、易燃易爆物品所在地等,设法停留在有利于警方营救的地方。

公交车遭遇劫持时,车上人员也可在保证自身安全的情况下展开自救。“最紧要的一条就是藏好自己的手机,最好能调成静音。”民警说,这样就能伺机通过短信等方式向警方传递信息。当警方前来营救时,应主动配合营救人员,让出通道,放低身体,躲避在座位靠背后面不要乱动。

除了恐怖劫持,针对公共汽车的恐怖袭击还有爆炸、纵火等行为。江苏警方发布的避险指南提醒,如果在车上发现可疑物品,乘客或司机切勿自行处置,应立即报警;如果闻到汽油或焦糊等气味时,司机应立即停车,开启车门疏散乘客。

公交车发生爆炸起火,你该怎么做?

- 1.发生爆炸、起火后,可能会有有毒有害气体出现,车上人员应用衣物等捂住口鼻,尽量压低身体从车门迅速撤离到安全区域;
- 2.车门无法开启时,要学会利用车上备用的逃生锤(专用铁锥)或身边硬物击碎就近的车窗玻璃,然后互相帮助,从车窗下车;
- 3.车门部位火焰较小时,乘客可用衣物蒙住头部,从车门冲下;
- 4.如果是衣服着火,要迅速脱下衣服,或在地上打滚,将火扑灭,千万不要慌乱奔跑。